

我区组织收听收看全市安全生产电视电话会议

本报讯 记者吴柳报道:4月15日下午,全市安全生产电视电话会议召开,对切实做好安全生产工作再强调、再部署、再推进。

区委副书记、区长郑华森,铜钹山国家森林公园管委会主任徐利火,上饶高新区管委会主任郑敏强等在广丰分会场收听收看会议。

会议强调,当前,全市上下正处在统筹推进疫情防控和复工复产的关键时期,各类风险因素交织叠加,安全生产形势复杂严峻。各级各部门要深入学习贯彻全国、全省安全生产电视电话会议精神,树牢安全发展理念,坚决扛起“保一方平安、促一方发展”的政治责任;要紧盯重点领域安全生产突出问题,抓好整改落实,确保取得实效;

要强化风险防控,从根本上消除事故隐患,有效遏制重特大事故发生;要强化属地领导、部门监管、企业主体责任,牢牢守住安全生产底线。

会议要求,安全生产之弦务必“时时绷紧”,持之以恒把保安全、促安全各项工作抓紧抓实抓到位。重点领域整治务必“处处到位”,切实抓好建筑施工、交通、高危行业、工业制造、文化旅游、消防等领域的安全风险防范,全力稳住安全生产基本盘。风险隐患排查整治务必“件件销号”,坚持条块结合、属地为主原则,坚决将风险隐患排查整改到位。源头管控措施务必“条条落地”,严格落实高危行业领域安全准入制度,加大落后

产能淘汰退出力度,实现源头治本。安全责任链条务必“环环拧紧”,全面压实责任,严格责任追究,切实维护人民群众生命财产安全。会议还就当前防汛、森林防火、疫情防控、经济运行调度等四项工作进行了部署。

视频会议结束后,郑华森主持召开全区安全生产工作会。郑华森指出,各级各部门要认真当前安全生产的严峻形势,切实强化安全生产责任,强化重点行业领域的安全隐患排查整治和执法力度,全力做好防汛地质灾害、森林防火、矿山开采、道路交通、房屋建筑、应急救援等安全生产各项工作,坚决防范各类安全事故发生,确保全区经济社会发展长治久安。

区人武部开展全民国家安全教育日主题活动

本报讯 国家安全,人人有责。为加强宣传教育,切实提高全民国家安全意识,增强全民国家安全责任,4月14日下午,广丰区人武部开展全民国家安全教育日主题活动。

活动中,全体人员学习了有关国家安全的法律法规。通过发放宣

传手册和播放警示教育片,增强了对政治安全、国土安全、军事安全、经济安全、文化安全、社会安全、科技安全、信息安全、生态安全、资源安全、核安全等当代国家安全基本内容的理解。

通过开展“全民国家安全教育日”主题活动,全体人员进一步增

强了安全防范意识和对国家安全的责任感和使命感。大家纷纷表示,作为一名中华人民共和国公民,应增强国家安全教育观念;作为人民的公仆,应树立居安思危的忧患意识;作为一名武装工作人员,更应增强依法维护国家安全的责任感。

(上接1版)行动上自觉参与居家环境整治,养成良好习惯,切实营造起人人动手、家家参与的浓厚氛围。集中整治要到位。加快推动全面调查摸底,建立健全工作台账,因地制宜组织人员,集中力量进行专项整治。履职尽责要到位。要立足自身职责,各负其责、紧密配合、协同作战。要压实责任、包组包户、网格化管理,形成“党政牵头、户户行动、人人参与”的工作格局。督导检查要到位。采取定期与不定期、明察与暗访等方式,进行督查指导。对工作推动迅速、治理效果突出的,给予即时通报表扬;对行动迟缓、工作不力的进行约谈整改。

郑华森还对城乡环卫一体化项目服务外包工作作了强调。他指出,要抓住运行中的突出问题,进一步完善城乡一体化项目各标段考核细则,建立服务监管、评价、考核机制,实现政府监管、企业服务、群众受益的良性运作模式。

齐忠有就落实好本次会议会议精神强调,要强化认识,迅速传达会议精神;要强化措施,努力提升工作效率;要强化责任,切实形成工作合力。

会上,管宜生传达了市村级集体经济推进会会议精神及我区贯彻意见。谢华杰就城乡环卫一体化(一标段)环境整治工作了进一步部署。陈金良就农村人居环境专项整治和农村生活垃圾整治工作作了具体部署。张军华通报了宅改督查等情况。

会议以视频会议形式召开到各乡镇(街道),主会场设在市民中心C栋五楼视频会议室,各乡镇(街道)设立分会场。各乡镇(街道)党政负责同志、党群副书记、组织员、农业及环境卫生工作分管同志,财政所、国土资源所、农林水综合服务站负责人,各村(社区)支部书记等在分会场收听收看会议实况。

扫黑除恶在行动

广丰举报方式

区扫黑办举报电话:0793-2652517

区公安局举报电话:0793-2652925

区纪委区监委举报电话:12388

全国扫黑办智能化举报平台:通过扫描专用

二维码、网上搜索“12337”或者点击中国长安网、中央政法委长安剑微信公众号和微博等链接,动动手指就可随时随地登录平台一键举报黑恶线索。



营造亲清向好的发展环境

(上接1版)搞官商勾结。对于各级领导干部而言,它体现在敢于与民营企业交朋友,敢于为民营企业健康发展服务,敢于为民营企业正常经营担当作为,敢于在保护中加强对民营企业的监管;体现在严禁借助政商交往之名行任何违纪违法活动之实,严

禁以任何形式让企业承担不合理的开支,严禁以任何理由对企业正当诉求推诿塞责、不作为、慢作为,严禁以任何形式违规干预和插手市场经济活动。对于广大民营企业而言,它体现在遵纪守法办企业、光明正大搞经营,做到法律的“高压线”不能碰、道德的

“警戒线”不能越。

环境就是竞争力,环境就是生产力。全市广大党员干部要在思想上、在行动上、在每个细微环节上落实“亲”“清”二字,努力构建新型政商关系,营造风清气正的发展环境,全力打造全国一流的营商环境新高地,为“决胜全面小康、打造大美上饶”贡献更大力量。(稿件原载于2020年3月30日《上饶日报》)

《上饶市住宅物业管理条例》亮点解读(一)

物业管理工作涉及千家万户,关系基本民生,体现城市文明程度。随着经济社会的发展,人民物质文化生活的提高和业主自治意识的增强,人民群众对物业管理水平的要求越来越高,物业管理中存在的一些问题逐步凸显出来,主要职能部门权责不清、住宅小区停车管理矛盾突出、住宅专项维修资金使用较难、物业服务企业服务不到位、擅自弃管现象时有发生等。这些问题制约了物业管理的良性发展,容易引起矛盾纠纷和群体性事件,从而影响社会和谐稳定。

多年来,上饶市政府及有关部门高度重视物业管理工作,在改善人居环境、加强城市精细化管理等方面做了大量工作,先后出台了多项规范性文件,物业管理工作取得一定成效。但是,由于缺乏上位法的有力支撑,不能规定较为有效的管理措施,也无

法确定相应的法律责任,导致难以从根本上破解难题。因此,根据《物权法》和《物业管理条例》的立法精神和有关规定,坚持以问题为导向,出台一部符合上饶市实际且具有较强针对性、操作性的地方性物业管理条例十分必要。《上饶市住宅物业管理条例》(以下简称《条例》)于2019年10月31日上饶市第四届人民代表大会常务委员会第二十六次会议通过,于2019年11月27日江西省第十三届人民代表大会常务委员会第十六次会议批准,于2020年3月1日起实施。那么《条例》有哪些亮点呢?为此,近期《上饶日报》记者采访了市人大常委会法工委主任周建新,解读相关亮点。

亮点之一:明确住宅物业前期规划设计要求,解决物业管理“先天不足”问题

周建新说,由于住宅物业前期规划建设不到位,给后续物业

管理带来了一系列问题。例如:停车位配置不足导致停车难,无充电设施导致电动车乱停放、私拉电线,无垃圾堆放点导致垃圾乱堆放等。这些问题必须在前期规划设计阶段解决好。

为此,《条例》第八条、第九条明确新建住宅区基础设施和配套公共服务设施建设要求,将车位车库、车辆停放场所和充电场所、全民健身设施以及幼儿园、社区居家养老、社区管理服务设施等纳入前期规划条件,将安全防范系统、通信基础设施、快递存放用房等列入住宅区建设项目的规划设计条件,把物业管理服务延伸到规划设计阶段,从源头上解决物业管理中因住宅区规划设计等缺陷导致的“先天不足”问题。

**优化物业管理
提升服务品质**

全省新闻战线增强“四力”教育实践暨抗疫新闻宣传交流座谈会在省融媒体中心召开。我区设计会场组织收听收看会议实况

本报讯 记者曾萍艳报道:4月15日,全省新闻战线增强“四力”教育实践暨抗疫新闻宣传交流座谈会在省融媒体中心召开。区委常委、宣传部长周菊梅在广丰区融媒体中心分会场收听收看会议实况。

会议对全省疫情防控期间宣传报道工作给予了高度肯定。会议指出,在抗击疫情这场没有硝烟的战争中,全省广大新闻工作者坚持正确的政治方向、舆论导向、价值取向,深入疫情防控一线,用笔、用键盘、用镜头,记录下全省各地战“疫”一线的点点滴滴,书写了一篇篇接地气、沾泥土的文章作品,刊播了一条条有深度、有气势的精彩报道,为统筹做好全省疫情防控工作,交出了一份阶段性的合格答卷。希望全省广大新闻工作者再接再厉,以更强的素质、更硬的作风、更好的状态,继续服务全省疫情防控和经济社会发展大局,在记录和宣传工作当中,不断地提升自身能力和素质,更好地担当新闻工作者的使命和责任。

会议强调,要把握正确的舆论导向,履职尽责,担负起党的新闻舆论工作的职责和使命,唱响时代最强音;要加大信息供给力度,高密度释放权威信息,高频率回应社会关切;要牢牢占领舆论主阵地,加强科学研判,加速推动媒体融合要建立高效协调联动机制,更好服务大局,形成工作合力;要把握互联网这个最大的变量,提高用网水平,建设良好网络舆论生态。

会上,“江西融媒大讲堂”第一课开讲,邀请了“二更”视频平台专家以“短视频生产流程与内容的管理”为主题进行授课。

区委宣传部相关负责同志,融媒体中心全体人员等在分会场收听收看。